
G 1900 - 1920 

Wissenskontrolle 

1. Solange _____________________ und ____________________________ ständig ihre 
Flotten vergrössern, um die Seeherrschaft zu erringen, ist keine Freundschaft 
zwischen den beiden Staaten möglich. 

2. Wo wurde das österreichische Thronfolgerpaar ermordet? 

Land: _____________________ Stadt: _____________________ 

3. Teile die Länder richtig ein! 

Deutschland, Serbien, Oesterreich-Ungarn, Rumänien, Grossbritannien, Griechenland, Bulgarien, Tür- 
kei, Russland, Frankreich 

Die Parteien am Anfang des Krieges (1914): 

Entente Mittelmächte 

_____________________ _____________________ 

_____________________ _____________________ 

_____________________ _____________________ 

_____________________ _____________________ 

_____________________ 

4. Bei _____________________  kam es rasch zum Stellungskrieg. Also konnte 
Deutschland seinen Kriegsplan nicht einhalten. 

5. Schreibe die 4 wichtigsten Beschlüsse des Versailler-Vertrages stichwortartig 
auf! (1 Zeile muss pro Beschluss genügen!) 

1. ____________________________________________________________________________ 

2. ____________________________________________________________________________ 

3. ____________________________________________________________________________ 

4. ____________________________________________________________________________ 

6. Was waren die zwei bedeutendsten Folgen dieses Friedensschlusses? 

1. ____________________________________________________________________________ 

 ____________________________________________________________________________ 

2. ____________________________________________________________________________ 

 ____________________________________________________________________________ 

 @ B.S. 

Name: _______________________ 


